Lessen « Rekenboek 19

| Welke getallen horen op de kaartjes?

@_«MME @m  @® ?
(-

" e 987 s

Hoe reken jij? Spring op de lege getallenlijn.

Ik had 58 euroin
de portemonnee.

100

=8

24 euro

Sosdhsod uitgegeven.

For Sy
34 38 48 58

" Hoe reken jij? Gebruik de lege getallenlijn.

53-23 =@ 86 - 46 =€)
65 - 30 =EhL) 93-50=CH)
70-31=EH) 80-42=EH
66 -24=CP 55-23=@D
79-25=GD) 68 -35=ER)




PO Rekenboek « Lessen

u Maak de sommen.

56 +@) = 60 25 +#@) =30 73+@) =80 38 +@ =40

60-@)=56 30-@=25 80-@=73 40-@=38
53 +@) =60 61+&) =70 45 +@ =50 34+@ =40
60 -@=>53 70-@=61 50-@=45 40-@D=34

a Hoe reken jij? Gebruik de lege gétallenlijn.

50

38

26

35

17

48
a Maak de sommen. Hoe reken jij?
40 +23=CH) 60 + 35 =R 59+21= @O
37+13=ED 57 +35=CH) 52+30= €D
28+20=€H 44+ 27 =@fD 63 + 37 = @0}
50+ 18 =) 57 +40=El 68+17= @B
71+10=CH 34+ 46 =) 46+39= @B
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Lessen « Rekenboek 21

Les 2 MVEEHE

We worden >
rijk mannenl 1
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D2 Rekenboek « Lessen

‘.-

n Hoe kan de piraat betalen? ‘

Neem de tabellen over en vul in.

kan opnog meer.manieren

a Kwart over en kwart voor.

He? Dan zijn we

Veel eerder ... omkwart over 8
kwart voor 6 wel bijde

i Piratenbank.

Ik denk
niet eerder dan

We zijn om
kwart over 6

S doorgaat, wordt het
wel kwart voor 9. 4

Ga verder met opgave 3,4 en 5 op pagina 41 van je werkboek.
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Les 4 AIEEG!

n Tel terug met sprongen van 10.
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a Hoe reken jij? Gebruik de lege getallenlijn.

53-18

B
Bhilh.
‘ r A
o=
Balih.

53

53-13

53

74 - 40

74

53 florijnen. ..
en 13 voor mij.

60 -28

60

43-15

Nee!l 53 florijnen
en 18 voor mij!

a Maak de sommen. Hoe reken jij?

46 -16 =@ 38-18=@N) 87-39=€0)
57-20=ED 72-13=ER) 81-24=@GD
50-17=EB 70-23 =) 90-42=C€F)
53-15=@D 61-30=ERD 84 -50=GL)
36-18=@R) 55-37=@D) 73-33=€D)
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/@M Les 1

u Maak de keersommen.

10x4=CD) 2x4= @ 10x3=ED 3x4=D
Ix4=EH 3x4=END 9x3 =@ 2x3= @
8x4=END 6x 4= 3x9=@D 3x3= @
4x8=EPD ax6=@L 8x3=@D) 6x3=@D
ax4=@D 7x4=@D 4x3=@P 7 x3=@8
@& optellen.
20 4 3 10 10 4 3
———. i & S W NE N
46 66 70 73 46 56 66 70 73

... dat is minstens
100 samen!
Niet gek!

£46+20=66 -
Esm 4=70
£70 + 3=735§

a Maak de erbijsommen op jouw manier.

26

50+43= @B 56 + 35 =l 68+ 13 =
48+22= @) 57+15=@h 46 + 47 = CB)
37+30= @D 44 +16 =) 19+23=¢H
60 +28= 59 +40=EE) 43 +48 =€
82 + 18 =@ 34+36 =@ 58 +37=EH




Lessen « Rekenboek 25

Les 2 A @2

u Reken uit.
12-9= @ 15-7= @ 12-3= @
9+3-@D 7+8=@BD 3+9=@D
13-7= @ 14-6= @ 14-8= @
7+6 =B 6+8=ED 8+6=@D

a Reken handig.
* Eraf39,
Nog i want we hebben al
A7 zeemijl N o--o--—- - 39 mijl gevaren!
naar Dexels!

Dan moeten
wenog47-40="7

QA 47-59=..

a Reken handig uit.

56 - 30 =@ 75-30=¢H 86 - 60 = @)
56 - 29 =@ 75-29=¢CD) 86 - 58 = @)
66 - 20 =) 83-50 = EB) 97-20= @D
66 -19=CHD 83-49=ED 97-18=@F)
37-20=@D 52-40=@D 63-50= @D

63-48=@H

37-19=@B

52-39=@B
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26 Rekenboek « Lessen

u Welke lijnen zijn langer dan 10 cm? @A)

Ga verder met opgave 3 en 4 op pagina 43 van je werkboek.
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Lessen « Rekenboek 27

Les 4 M/ @]

u Hoeveel meer?

4 3 20
A A

56 60 63 83

£83-20-63 -
253— 3=60

Voor mij £ :

27 goudstukken eraf! %83 -20=63

Dan heb je er nog ongeveer £63- 7=56 f

50 over.
a Reken uit op jouw manier.

35-20=-@O 46-26 =@ 52-15 =@
61-31=EM 45-18 =@ 80 -59 =@
70-52=@B 60-24=EH) 79-40=@E)
68-45= @) 83-35=CD 72-45=-@
99-70=@) 58-27 =@ 96 - 53 =8
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/Y1 &M Les 1

u Maak de keersommen.

3x2= @ 5x3=@B
6x2=m 10x3=@
7x2=@D Ix3=@h
10x2=@ 8x3=m
Ix2=@D 4x3=@D

a Hoeveel mijl?

Van Florijnum naar Zilverrots is@Ghmijl.

Van Daaldersplek naar Goudkust isGmijl.

a Hoeveel goudstukken samen?

30

a Schataen bf)goudstukken.
Schat a en cGfghgoudstukken.
Schat b en cZF)goudstukken.
Schat a en dff)goudstukken.
Schat c en e@&)goudstukken.

b Bedenk zelf nog vijf sommen.

a ,;".".. .;
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Les 2 WN/EEIEE]

n Maak de sommen.

8+7=@D 8+5=@D 9+6=B
7+8=@ s5+8=@D 6+9=@BD
15-7= @ 13-5= @ 15-6= @
15-8= @ 13-8= @ 15-9= @

a Hoeveel goudstukken kost het?

Hoeveel kosten
7 zakken?

e e
Tx2=14

Hoeveel kosten
8 emmers?

Hoeveel kosten

6 pikhaken?
6x4=24
ceee
a Hoeveel goudstukken kost het? Kijk bij opgave 2.
a 3 zakken scheepsbeschuit (@) b 8zakken scheepsbeschuit @)
6 touwladders (30) 7 touwladders (35)
5 emmers @ 10 emmers (30)
9 pikhaken (36) 3 pikhaken @
6 zakken scheepsbeschuit ) 5 zakken scheepsbeschuit @)
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\[T&EN Les 3

u Hoe laat is het?

eNns

=
S
=
0

uur:

isten?

a Op welke plaats staan de schatk

,4 en 5 op pagina 45 van je werkboek.

Ga verder met opgave 3
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Les 4 W/ €

u Hoeveel minder?

Ik heb lkheb 25
53 florijnen. florijnen minder.

Ik heb
A2 florijnen.

lkheb 16

lk heb 18
florijnen minder.

Ik heb
75 florijnen.

a Hoeveel florijnen?

15 florijnen minder 25 florijnen minder
28 florijnen | @B 37 florijnen
41 florijnen | @) 52 florijnen | @D
63 florijnen | @F) 94 florijnen | @F
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32 Rekenboek ¢ Lessen

Maak de erafsommen.

16-10=0) 13- 3=@0 18-10=) 14-4=@0)
16- 9=@ 13- 4= @ 18- 9=@ 14-5= @
15-10=@) 16- 6=@0 17-10=@ 17-7=@®
15- 8=@ 16- 7= @ 17- 8=Q) 17-9= @

Hoeveel mensen samen?

Van de Eikenweg komen
35 mensen. Envande
Dennenlaan 27.

35+20=55

Dat wordt
vast gezellig!

36

o
- £ 1
8. 35 55 6062
H 2 35+20=55
< 55+ 5=60
) ; 60+ 2=62
Maak de erbijsommen. e e L e e
30+25=EH) 43 +27 =@ 42+25=CFD
47 +40=EFD 72+18=E) 54+ 43 =C)
58 +12=@) 33+45=@P 28 +26 =)
62+ 9=@h 50+28=@D 37+37=@D)
25+17=H) 34+16 =G0 45+38=CH)




